PI'P N8 I'pymma Ne171 Bapuant Nel

1) Haittu oOmmii marerpan muddepenupanbioro ypasnenus: 6xdx — 6ydy =
222ydy — 3xy?da.
2 3
2) Haiitu pemenue 3anaun Komn : y' — 3ya? = M ,4(0) =0
Haittu pemenue 3anauu Koum : 2(y’ + zy) = (1 + x)e ~z y? 5y(0) =2
4) Haittn pemenue 3amaan Komm : 4y3y" = y* — 1, y(0) = \[ y'(0) = 2\1/5

Haiitu obmee pemenue nuddepennuansioro ypasnenus : y” — 4y’ + Sy

3)

)

) Haiitu obiee permenue quddepennuanbroro ypastenus : 3y”" + y" = 6z — 1
)

*(3sinx + 5cosx)
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PI'P Ne8 T'pynma Nel71 Bapuant Neb

1) Haiditu obmuit narerpan nuddepeHnuanbHoro ypapaenus: /5 + y2dx + 4y(1 +
z?)dy = 0.

2) Haittu pemenme 3amaan Komm : ¢/ + 2y = —23 | y(0) =3

3) Haiitu pemenue 3amaan Komm : 2(zy’ +y) = 2y ; y(1) = 2

4) Haiitu pemenne 3amaau Komm : y” + 2sinycosy =0, y(0) =0, y'(0) =1

5) Haitru obiee pemenue quddepenuuanbioro ypapuenns : y” —2y” = 322 +x — 4
6) Haittu obmee pemenue muddepenimansuoro ypasuenus : y” + 2y + by =

—17sin 2z

PT'P Ne8 I'pynimia, Ne171 Bapuant Ne2

) Haitru o6mmit maTerpan auddepeHimanbaoro ypapaenns: V4 — 22y’ +ay? +x =

Haiitu pemenne 3anaun Ko : 3/ + £ = (I+I1)em ,y(l) =e
Haittn pemenme 3amasm Ko @ 3 + 2yctha = y2chz, y(1) = S%
Haiitu pemrenne 3amaau Komm : y”"y® + 64 =0, y(0) =4 ,5/(0) = 2

Haiitu obmee pernenne muddepentmanbaoro ypasaenus : y” + " = 5x2 — 1

y' +y =

=t}

1
0.
2)
3)
1)
5)
6) Haiitn o6mee pemenne muddEPEHTHATBHOTO yPABHEHHST
2cos 3xr — 3sin 3z

PT'P Ne§ I'pymma Ne171 Bapuant Ne6

1) Hafitm obmmit waTerpan maddepennmmanbaoro ypasrenus: x+/5 + y2dr +
yvV4a + 22dy = 0.

2) Haiitn pemenne samaun Kommu : y' + ycosx = 0.5sin 2z, y(0) =

3) Haiitu pemenue 3amaun Kommu : y' — ytga = %Qy‘i sinz, y(0) =

4) Haittn pemenne samaan Komm : 3’ = 18y3 , y(1) =1, y'(1 3

5) Haiitu o6ree pemenne nuddepentmansaoro ypasuenus : """ —3y" +3y" —y' =
2z
6) Haittm obmee pemenme nuddepenumansaoro ypasaenug : y” — 4y’ + 8y =

e®(3sinx + 5 cosx)

PT'P Ne§ I'pymma Ne171 Bapuant Ne3

1) Haiirm obumit wmmTerpan muddepeHMUATEHOTO  ypaBHeHust: /5 — y2dx —
yV1 —x2dy = 0.

2) Haiitu pemenne 3agaan Komu : y + 71’ x cy(l)y=—-2

3) Haiitn pemenne 3amasn Ko : ¢/ +y = zy?, y(0) =1
4) Haiitu pemenne 3anauu Komm : 4y3y” = y* — 16 , y(0) = 2v/2, v/ (0) = %
5) Haiitu obmee pemtenne auddepennuanbaoro ypasuenns : v +y” = 522 — 1
6) Haiiru ofmee pemenue mudgdepenuuanpioro ypasmenus : y” + 2y =
e*(sinx + cos x)

PI'P Ne8 I'pynma Ne171 Bapuant Ne4

4 x

) Haiitu o6muit narerpan quddepennuanbaoro ypasaenust: (3 + e )yy = e*.
) Haiitu permenne 3amaun Komm : y' + ﬁ =2 ,y(0) = %

) Haiitu pemenue 3agaan Komm : y' + 2y = (1 + x)e %y? ; y(0) =
) Haiitu pemenne samaan Komm : y"y3 +9=0,y(1)=1,9'(1) =

) Haittu obiee pemenue quddepenumanbioro ypasaenus : y"'" — 6y —|—9y' '=3zx—1
) Haiitn o6mee pemenne auddepennuaabsaoro ypasaenus : i —4y'+4y = €% sin 4z

PI'P Ne8 I'pymma Nel71 Bapuant Ne7

1) Haittu obmuit unrerpan quddepennuanpuoro ypasaenus: (1 + e)yy’ = e*.

2) Haittu pemenme 3amaan Komm : ¢/ — 4oy = —4a3 | y(0) = —%

3) Haiitu pemenne 3agaan Komm : 3(zy’ +y) = y?Inz ; y(1) =3

4) Haiiru pemenne 3amaun Koum : y” = 18sin® ycosy , y(1) = 5,¥(1)=3

5) Haiitu obmiee perenve muddepennmansuoro ypasaenus : y”' — 5y” + 6y’ =
622 +2x — 5

6) Haiitu obmee pemenne nqudpdepennmansuoro ypasuenus : y” +2y'+5y = —2sinx

PI'P Ne§ I'pymma Nv171 Bapuant Ne§

1) Haiitn obmmit waTerpan muddepernuanbaoro ypaprerus: xdxr — ydy =
yxldy — xy?de.

2) Haiitu perrenme 3amaqn Komm @y’ + £ =3z, y(1) =1

3) Haittn pemenue 3amaan Komm : 2y’ + ycosx =y~ ! cosz(1 +sinx) ; y(0) =1
4) Haittn pemenue 3amasn Komm : y” + 18sinycos®y =0, y(0) =0, ' (0) = 3
)

Haiitu obmiee pemenue nuddepennuanbaoro ypasuenns : y'"" + 2y + " =
224+ —1
6) Haiiru obmee pemenne muddepennuanibioro ypashenus : Yy’ + y =

2cosdx + 3sindx




PI'P N8 I'pynma Nel71 Bapuant Ne9
1) Haiitu 06wt maTerpan auddepenuuanbaoro  ypapHenud: x4/1+y? +

yy'vV1+22 =0.
2) Haiitn pemenne sazaun Komm : y' + 22 =23 | y(1)

__5
G
Haiitu pemenue s3anaqau Komm : 3y’ —|— Sy =4z —5)y* y

3) ty(1)=1

4) Haiiru pemenne 3amaan Komm : y” = 32sin® ycosy , y(1) = 5,y(1)=

5) Haiitu obmee pemenne muddepennuaibioro ypaBHeHusd y”" + 2y —|— Yy’ =
2?+ar—1

6) Haiitm ofmee permenue muddepenmmanbuoro ypasnenus : y” + 6y’ + 13y =
e 3% cosx
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PI'P Ne8 T'pymnma Nel71 BapuanTt Nel3

Haittu o6wuit uarerpan auddepennmanbaoro ypapaenus: y(4+e*)dy—e*dx = 0.

Haiitn permenne s3anaan Komm : 3y — 12:52 =1+2%,y(1)

Haiitu pemenne 3amaan Komm : 22y’ — 3y = — (522 + 3)y3

=3
;y(1) =

Sl

Haiitu pemrenme 3amaun Komm : 4%y = 4(y* — 1) , y(0) = V2, ¥/(0) = V2

Haiitu obimee pemenne nuddepeHnaabHOr0 ypaBHEHHST © Y

Haiitu ofmmee pemenve nudpepeHnnaIbHOTO ypaBHEHUS :
—3x

cos 8x

"_13y"+12y = z—1

y' + 6y + 13y =

PI'P Ne§ I'pymma Ne171 Bapuant Ne10
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Haiitu pewenne sagaau Kouwm : y' — £ =22, y(1) =0

Haitru pemenue samaun Komm : 3"y +49=0,y(3) = -7, ¢y/(3) = -1
Haiitn ofmee pemenne nuddepenmmansroro ypagaenns : 7y — ¢ = 12z

)
2
)
-3
) Haiitu pemenne 3agaan Komm : 22y’ — 3y = —(12 + 2022)y3 ; y(1) =272
)
)
) HaiiTu o6mee pemenne auddepennuanbsaoro ypapaenus : i —4y'+4y = €% sin bz

1

6

)

PI'P N8 I'pymma Nel71 Bapuant Neld

Haiitu obmuit  uwaTerpas audepeHnuasbHOrO  yPABHEHUS: 3+y2 +

V1—z2yy = 0.

2) Haiitu pemenne 3anaau Komm : y' — £ = =2 | y( ) =4

)

) Haiitu pemenne 3amaan Kommu : 3(a:y + y) =ay?;y(l) =

) Haittu pemenue 3amaqu Komm : 3%y" = y* — 16 , y(0) = 2\[ y ( ) =2

) Haittu obmee pemenne muddepennuansaoro ypasuenus @y — y" = 622 + 3z

) Haiitu o6mee pemmenue nuddepeHIUaIbHOrO ypaBHEHUs y” + 2y + 5y =
—17sin 2z

PI'P N8 I'pymma Ne171 Bapuant Nell

1) Haiite o6mmit waTerpan muddepenmanbaoro ypasuenus: /3 + y2dr — ydy =
x?ydy.

2) Haiitu pemenne sagaau Komm : y' — 2 = =2 | y(1) =4

3) Haiitn pemenne sagaun Komm : 2y + 3y cosz = €*(2 + 3cosz)y ™" ; y(0) =1

4) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” = 98y3 , y(1) =1,¢/(1) =7

5) Haiitu obimee pemenue muddepernuanbsaoro ypasuenns : y” — 1y = dx? — 3z +2
6) Haiitm obmee pemenme muddepennmansaoro ypaprenus : y’ — 4y’ + 8y =
e*(5sinx — 3cosx)

PI'P Ne8 I'pynma Nel171 Bapuant Neld

y///l + 2y//l + y// —

)
2) Haiitu pemenve 3amaun Komm : y' — (22%5)?’ =5,y(2) =4
3) Haittn pemenue 3amaau Komm : 3y —y = xy?, y(0) =1
4) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” + 32sinycos®y =0, y(0) =0, 3/ (0) = 4
5) Haiite ofmee pemenwne muddepeHIEATBHOTO YPABHEHAS
1222 — 6z

6) Haiitu o6miee pemenne nudgdepennmanbHoro ypapueus : y'”

—4y'+4y = 2 sin 3z

PI'P Ne§ I'pymiria Ne171 Bapuasat Nel2

Haittu o6muit narerpan muddepernuanproro ypasaennst: (1 + %)y’ = ye®.

1)
2) Haiitu perenme 3amasn Komm : gy — £ = wsinz , y(§) =1
3) Haittn pemenue 3amaan Komm : 2y’ +y = y?’Inz ; y(1) =1
4) Haittn pemenue samaan Komm : y"y3 +4 =0, y(0) = -1, y/(0) = —2
5) Haiitu o6rmee pemenne nuddepenmmansaoro ypasaenns : """ —3y" +3y" —y' =

6) Haiiru obmee pemenue mudgdepenuuanpuoro ypasmenus : y” + 2y =
4e*(sinx + cosx)

PI'P Ne§ I'pymma Ne171 Bapuant Ne16

1) Haiitu oOmmii maTerpan mmddepenumanbaoro ypasnenns: 6xdx — 2ydy =
2yx?dy — 3xy’dx.
2) Haittu pemrenue 3anaun Komm : y' — yctga = 2xsinx , y(§) =0

Haiitu permenne 3amauam Komm : 2y’ — 3y cosz = —e 2% (2 4+ 3cosx)y 1, y(0) = 1
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6
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3)
)
)
)

4) Haiiru pemenne 3amaun Komm : y“ = 2sin® ycosy , y(1) =

5,y (1)=1

Haiitu obiee pemenue nuddepennuansaoro ypasaenus : iy —y"’ = 6x +5

Ha#itu obmiee pemenune audepeHITHATBLHOIO YPABHEHUS :

(—sinz 4+ 2cosx)

y// _ 42// + 8y =




PI'P Ne8 I'pymma Nel171 Bapuant Nel7

1) Haiiru o06mmit unrerpan guddepeHnuanboro ypashenus: 2xdr — ydy =
yax2dy — zy?da.

2) Haiitu pemenve 3amaun Kommu : y/ +2zy=e T zxsinz , y(0) =1

3) Haiitu pemenue 3azaun Komm : y' — y = 2zy? 5 y(0) = 1

4) Haiitu pemenne 3amaan Komm : y"y3 +4 =0, y(0) = -1, y/(0) = —2

w2

5) Haiitu ofmiee perienue ,ZLI/ICb(i)epeHHI/IaJ'IbHOFO ypasuenus : y" + 3y’ + 2y =
322 + 2z
6) Haiitu o6mee pemenne muddepennmanabuoro ypasuemus : Yy’ + y =

2cosTx — 3sin7x

1
3

3)

4) Haiitn pemenne 3amaau Komm : g

5) Haiitu o6mee pemmenne ;Lnd)(bepeﬂuﬂanbﬂoro ypasuenus : i’ +2y' "4y = 2322
)

6
e

PI'P N8 I'pymma Ne171 BapuanTt Ne21

) Haiitn o6mmii marerpan auddepenuuanbaoro ypasnenus: 6xdx — 6ydy =
z2ydy — 2zy’dz.
2) Haiitu pemenne s3agaau Kommn : ¢ + £ = (xtv)e ,y(l) =e

Haiitu pemrenne 3amaan Kormm : 2(y' + 2y) = (z — 1)e%y?, y(O) =2
"=8y’,y(0)=1,y(0) =

&

Haiitu obmee pemenue audpdepennuanbioro ypashenus : y' — 4y’ + 8y =

(—=3sinz + 4 cosx)

PI'P Ne8 T'pymnma Nel71 BapuanTt Nel8

) Haittu obmmit unrerpai quddepennuaibioro ypasaenus: V4 — 2y +xy? +x =

) Haitru pernenue 3amaun Kommw : 3 — £ = l”’ ,y(l) =1

) Haiitn pemenne samaan Komm : zy’ —y = —y 22+ Inz)lnz;y(l) =1

) Haiitu pemenne samaan Komm : y” =2y , y(=1) =1,y (-1) =1

) Haittu obmee pemenne nuddepennmansaoro ypasaenus : y”' + 3y” + 2y’ =
6) Haiitu obmee perierre audhEPEHIRATBHONO YPABHEHUS y' o+ 2y =
6e*(sinx + cos )

1

PI'P Ne§ I'pymiria Nel171 Bapuasat Ne22

) Haijitm o6mmii maTerpan muddepernuanbroro ypasrenns: 3y(1 + 22)dy +

V2 +y2dx = 0.

2

6
2

ajitu pemenne 3agaun Komm : ¢/ — - =22 4+ 27, y =2

Har Ko f — 245 = 2%+ 20, 1(~1) =
) Haiiru pewenue 3anaun Komm : 2y + 3ycosz = (8 + 12cos z)e?®y =t ; y(0) = 2
) Haittn pemenue samaan Komm : y” = 32y3 , y(4) =1, ¢y/(4) =4
) Haiitu ofmee permenue mudpdepentmanbpuoro ypasraenus : 7y — ¢’ = 12z
) Haiitm obmee permerne muddEPEHTUATEHOTO —YDABHEHAS Yy 4+ oy =

cosTx + 3sin7x

PI'P Ne§ I'pymimra Ne171 Bapuant Ne19

)

2

) Haiitn pemenue 3amaam Komm : ¢y — ycosx = —sin2z , y(0) = 3

) Haiitu pemenue 3anauu Komm : zy’ +y = 2y?Inz ; y(10) = £

) Haiitu pemenne samaan Komm : y"y3 +36 =0, y(0) = 3 , y*(0) = 2

) Haiitu obmee pemenne auddepennuanbioro ypasuenus : y” + y” = 49 — 24z
) Haiitu obmee perenne quddepeHnuansHoro ypasuenns : " 4+ 2y’ + 5y = —sin2x

1
2
3
4
5
6
1

PT'P Ne§ I'pymma Ne171 Bapuant Ne23

) Haitru o6mmit maTerpan ,ZLH(beQpEHHI/Ia_HbHOI‘O ypasuenusg: (8+€%)dy—ye*dr = 0.
) Haiitu permenne 3amaqan Kommy : y + £ =27, y(1)=1

) Haittu pemenne 3amaqn Kommy : y + dya® = 4y?ete(1 — 23) ; y(0) = —1

) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” = 50y% , y(3) =1, ¢'(3) =5

) Haitti obmee pemrenne mudgdepenmuanbaoro ypasaenns : y" —y' = 322 — 2z +1
) Haiitu ofmee pemenne auddepeHnuasbHOro ypaBHeHus Yy + 2y =
0e”(sinx 4 cos x)

PT'P Ne§ I'pymma Ne171 Bapuant Ne20

1) Haiitu obmmmit urTerpan auddepeHmmanbaoro ypasaenns: 1 — r2y‘ +zy? + 1 =
0.

2) Haiitu pemenne samaun Kommn : y' + % =2 ,y(0) = %

3) Haittn pemenue 3agaan Komm : 2(zy’ +y) = y?Inz, y(1) = 2

4) Haiitu pemenue 3amaan Komm : y” = 128y% , y(0) =1, y'(0) =8

5) Haiitu obimee pemmenue quddepenuuanbaoro ypasuenus : i +4y" +4y" = x—x?
6) Haittu obmee pemenme muddepenumansioro ypasnenusa : y” — 4y’ + 4y =
—e%% sin 4z

762‘1’

PT'P Ne8 I'pymimia Ne171 Bapuant Ne24

) Haiitu o6muit maTerpan nuddepennuanbroro ypasaenns: (5+e%*)dy +ye®*dr =

) Haiitu pemenne 3anaun Ko : ¢/ + 22y = —223 | y(1) = e !

) Haiitu permenne 3amaam Kormm : 3y’ 4+ 22y = 2xy’26’25”2 ;y(0) =—1

) Haiitu pemenne samaan Komm : y” =2y , y(=1)=1,¢'(-1) =1

) Haiitu obimee pemenue nuddepennuansaoro ypasuennus : y"” —y' = 322 — 2z +1
) Haiitn ofmee pemenne puddepeHnnansHoro ypapaenusa : y”7 — 4y’ + 4y =
sin 6z




PI'P Ne8 T'pymnma Nel71 BapuanTt Ne25
1) Haitru o6umit unrerpan auddepennuanbioro ypashenns: (4 + y?)dx + y(1 +
a?)dy = 0.
2) Haiitn permenue 3amaam Kormm : ¢’ + 1+12 = 21+r2 , y(0) = %
) = (2 + 8)e _2”2'1/(0):1
4) Haiitu pemenue 3anaan Kommm : 4y3y” = 16y* — 1, y(0) =
5)
6)

3) Haittu permenne 3a1asu Komm : 4y’ + ya?

o

,¥'(0) = f
Haiitu obmee pemenne nuddepeHnEaIbLHOrO ypaBHeHn : 3’ —5y" +6y" = (v—1)2
Haititu obiee pemenne nuddepeHMaIbHONO0 ypaBHEHUS : — 4y + 4y =
—e?? sin 4z

PI'P Ne8 T'pymma Nel71 Bapuant Ne29

1) Haiitu 06mmit narerpan auddepennpanbhoro ypasuenus: (8+e%)dy—ye*dx = 0.
2) Haiitu pemenve 3anauu Kommu : y' + 37y = f—g ,y(l)=1

3) Haiitu pemenne 3amaun Konm : y' — ytgz = %y‘* sinz, y(0) =1

4) Haiitu pemenue 3amaau Komm : y” + 50sinycos®y =0, y(0) =0, y'(0) =5
5) Haiitu obmee pemenne quddeperuanbaoro ypaptennus : " — 4y” = 32 — 38422
6) Haiiru obmee pemenue mudpQepeHnuaIbHOro ypaBHeHHs y' 4+ 2y =
—2e*(sinx + cosx)

PI'P Ne§ I'pymma Ne171 Bapuant Ne26

1) Haijirm o6mmit marerpan guddepeHnuanabaoro ypapuenusa: 6xdr — ydy =
yx2dy — 3zy?dz.

2) HaI/ITI/I perenue 3anaun Kormm : y g = M , y(l) 1

) =1

) Haiitn pemenne 3amaan Kormm : y” 34+16=0,y(1)= 2 ,y' (1) =

) Haiitu obimee pemenne auddepennuanbsioro ypasuenns : y” —y' = 22 +x

) Haittm obmee pemenne muddepennmanbaoro ypasuenus : y”' + 6y’ + 13y =

=3 cog b

PI'P N8 I'pymma Nel171 Bapuant Ne30

1) Haittu ofmuii unrerpan auddepennuanbuoro ypasuenus: ylny + zy’ = 0.

2) Haiitn permenne 3amaam Kormm : y' — ycosa = sin2x | y(0) = —1

3) Haiitu pemenue 3amaan Komm : 2y’ +y = 2y?Inx ; y(10) =

4) Haiitu pemenne 3amaqan Komm : y” + 8sinycos®y =0, y(0) =0, y/'(0) = 2

5) Haiitu obmee pemenune muddepennnanabuoro ypasuenns @y — 13y” + 12y =
1822 — 39

6) Haiitm ofmee permenne mudpdepenmmanbuoro ypasuenus : y” + 6y’ + 13y =
e3% cos x

|| =

PT'P Ne8 I'pymma Nel171 Bapuant Ne27

1) Haittu obmuit unrerpan muddepennuanbuoro ypasuenus: y(1 + Iny) + xy* = 0.
2) Haiitu penrenne 3azaqn Komm : y' — £ = Ll“ ,y(l) =1

3) Haiitu pemenne 3amaam Komm : 2(y' 4 xy) = (x —1)e*y?, y(0) =2

4) Haiitu pemenne 3amauan Komm : 4y3y” = y* — 1, y(0) = V2, /(0) = 2—\1/5

5) Haiitu obmee pemenne auddepennuansaoro ypasaenns : 3y’ +y" = 6x — 1
6) Haiitu obmiee pemenne quddepeHnuansHoro ypasuenus -y’ + 2y’ + 5y = — cosx

PI'P Ne8 I'pymma Nel71 Bapuant Ne28

)

2

) Haiitu permenne 3amaun Kommn : y' + M = 1 ,y(l) =1
) Haiitu permenune samaam Kormm : 2(y' + y) = 2y°, y(O) =2
) Haiitu pemenne 3amaan Komm : y"y3 +25 =0, y(2) = -5, 9/ (2) = -1
) Haiitu obmee permenue muddepennuanbnoro ypasuenus : ' +y" =z
) Haijitu ofmee pemenne auddepennuanpHoro ypasaenus @ Yy + 2y =
3e”(sinx + cos x)

PI'P Ne8 I'pynma Ne171 Bapuant Ne31

1) Haittu ofmuit unrerpan auddepernuaibHoro ypasuenus: 1+ y'y, / 1:;3 = 0.
2) Haitru pemrenne samaqm Komm @ y' — 45 =e"(z + 1), y(0) =1

3) Haiiru pemenne 3anaan Ko : ¢ + zy = (1 + x)e %y? ; y(O) =1

4) Haiiru pemmenne 3amaun Komm : y“ = 2sin®ycosy , y(1) == , /(1) =1

5) Haiitu ofee pemmenue aud GepeHmaibHoro ypaBHeHus y"’ " —y" = 5(x — 2)?
6) HaiiTu o6mmee pemenne auddepennuaibaoro ypapaenus : iy —4y'+4y = e** sin 6z

PI'P Ne8 I'pymimia Nel171 Bapuasat Ne32

1) Haiitn ofmmit waTerpan mmuddepernmansaoro ypasHerus: 2xdr — 2ydy =
2

Haiitu peienue s3anauun Komm : ' — %_’1 =(z+1)3,y(0) = %

x
2)

3) Haiitu pemenue 3azaqu Komm : 8xy’ — 12y = — (522 + 3)y3, y(1) = V2

4) Haiiru pemenne 3amaan Kommn : y3y” = y* — 16 , y(0) = 2v/2 , y/(0) = V2

5) Haiitu ofmmee pemenne auddepennmansaoro ypasaenns : """ + 2y + "' = 4z

yl/ _|_ y —

2

6) Haiitu obmee pemenne audGEPEHIMAIBLHOIO yPABHEHHUS
2cos dx + 3sin bz




PI'P Ne8 T'pymnma Nel71 BapuanTt Ne33

1) Haittu oOmmii marerpan muddepenumanbioro ypasnenus: 4xdx — 3ydy =
3x2ydy — 2xyde.

2) Haiitn pemenne 3amaan Konm : y' — fﬁ’l =e”(1 —|— z)? y(0)=1

3) Haiitu pemenne 3amaqan Komm : 3 + 2xy = 22393 5 y(0) = V2
4) Haiiru pemenue 3ajauu Koum : y” = 50sin® ycosy , y(1) = 2 , y'(1) =
5) Haiitn obmiee pemrenve muddepenmuanbroro ypasnenns : y' +3y” +2y' = 1 — 22
6) Haiitn obrmee pemenne mudpgepennmaabaoro ypasuenns : " + 2y’ +5y = 10 cos x

PI'P N8 I'pymma Nel171 Bapuant Ne34
1) Haiirm obmmit waTerpan mudgdepenmmanbuoro ypasuenus: x+/3 + y2dr +

yv2 + 22dy = 0.
_ _ 1

2) Haiitn pemenne 3amaqan Kormm : y + ytgx = cos? z, y(%) =3
3) Haiitu pemenue 3amaan Ko : y —|— 4y = 4(1 + 2%)e %y? ; y(0) =1
4) Haiiru pemenne 3amaan Ko : ¢ = 8sin® ycosy , y(1) = 7,y(1)=2
5) Haiitm ofmee pemenwne mudpdepenmmanbaoro ypasuenns : y”" — 2y + y”
2z(z — 1)
6) Haiitn o6rmee pemenne muddepernmanpaoro ypasaenns : " + 2y’ +5y = 10 cos x

PI'P Ne§ I'pymma Nv171 Bapuant Ne35

1) Haittu obmmit mHTerpan auddepeHRnuanbHOro ypapHenus: 27 + 2xy° +
V2 —x2y = 0.

2) Haiitn perenne 3amaqn Komm @y’ + £ = sinz y( )= Tlr
3) Haiitu pemenue 3amauu Koy : 2(1y —i— y) =ay?;y(l) =
4) Haiitu pemenue 3amaan Komm : y” = 7293 | y(2) =1, /(2 )
5)
6)
4

Haiitu obmee pemtenue nuddepennuansioro ypasaenus : g’ — y”” =2x+3
Haiitu ofmee pemenue guddepennpanbuoro ypashenus : y” + 2y =
e”(sinx + cos x)




